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Ata Número 07/2017, da Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iúna, 
Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 2017, 
Realizada no Dia 08 do Mês de Março do Ano de 2017, em sua Sede a Avenida 
Presidente Getúlio Vargas, n° 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:06 horas o 
vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador Emmanuel 
Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos vereadores, sendo que 
todos responderam presença. Com quórum legal o Presidente abriu a sessão em 
nome de Deus e convidou o vereador Darlan Silva Barglini a fazer a leitura bíblica, 
que foi feita em João 29:32. A ata da Sessão anterior foi lida, discutida e aprovada 
por unanimidade. Constou do expediente um comunicado do Ministério da 
Educação de liberação de recursos para Iúna; dois ofícios do Provedor da Santa 
Casa de Iúna em reposta aos ofícios n°. 004 e 009/2017; duas indicações ao 
Prefeito de autoria da vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino para que os 
servidores recebam curso para melhorar o atendimento a população e só usem o 
celular nas repartições públicas municipais para fins de trabalho, e que o servidor 
não seja desviado de sua de função, pelos Secretários; requerimento de autoria 
dos vereadores Everaldo Pereira Sales e Emmanuel Garcia de Amorim para 
constar na ata Moção de Aplausos aos classificados no concurso de qualidade do 
café arábica, do ano de 2016. Na fase dos oradores fez uso da tribuna o vereador 
Darlan Silva Barglini, que após cumprimentar a todos, parabenizou todas as 
mulheres pelo seu dia. Fez comentário sobre votação do veto ao projeto da 
Cesan. Solicitou ao Secretario de Obras melhorias na Rua Bento de Almeida 
Moço, devido a transtornos caudados em dias de chuva. Solicitou que seja feita 
manutenção nas faixas de pedestres do município. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da tribuna a vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que 
após cumprimentar a todos, parabenizou todas as mulheres pelo seu dia. 
Agradeceu e parabenizou o Prefeito por serviços realizados no município. Teceu 
comentário a respeito do transporte escolar no município. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez uso da palavra o vereador José Marcos de Moraes, que após 
cumprimentar a todos, fez comentário sobre votação do veto ao projeto da Cesan, 
e do mal entendido do mesmo. Esclareceu que não foi contra o projeto e sim que 
haja uma contrapartida da Cesan beneficiando o município. Parabenizou o 
Prefeito pela preparação do Campo de Futebol na Comunidade de Santíssima 
Trindade, beneficiando todos os seus moradores. Parabenizou todas as mulheres 
pelo seu dia. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador 
Everaldo Pereira Sales, que após cumprimentar a todos, parabenizou todas as 
mulheres pelo seu dia. Comentou sobre Seminário promovido no Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais. Teceu comentário sobre visita realizada em todas as 
Secretarias e partilhou as informações dos serviços prestados nesse inicio de 
gestão. Fez comentário sobre a inclusão da Festa do Café no calendário estadual 
de eventos. Teceu comentário sobre a reativação do Laboratório de Analise de 
Solo e sobre o Simpósio Café com Leite. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez 
uso da palavra o vereador João Elias Colombo Hosrth, que após cumprimentar a 
todos, fez comentário e esclarecimentos sobre Concurso de Qualidade do Café e 
o Simpósio Café com Leite na gestão passada, referente a recurso e pagamento 
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das premiações, e que tudo ficou empenhado para conclusão do mesmo. 
Comentou da importância desse concurso para a agricultura no município. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Júlio Maria de 
Oliveira, que após cumprimentar a todos, parabenizou todas as mulheres pelo seu 
dia. Comentou sobre serviços realizados em Pequiá e que ainda tem que serem 
concluídos. Teceu comentário sobre limpeza em Laranja da Terra. Fez 
comentário sobre o papel do vereador no município. Teceu comentário sobre os 
desafios encontrados pela administração nesse inicio de gestão. Fez comentário 
sobre iluminação pública no município. Parabenizou a todos os premiados no 
Concurso de Qualidade do Café. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
palavra o vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que após cumprimentar a 
todos, convidou a todos para participarem do 1° Encontro Beneficente de Futebol 
Master no próximo dia onze de março do corrente ano. Fez comentário de sua 
participação na entrega dos prêmios do Concurso da Qualidade do Café, e sobre 
projeto para se trabalhar junto ao produtor, incentivando e motivando, uma vez 
que são de extrema importância para o município. Comentou sobre o 2° Simpósio 
Café com Leite. Teceu comentário sobre transporte escolar. Comentou sobre o 
resgate da Festa do Café. Fez esclarecimentos de cargos do Executivo. Fez 
comentário da iluminação no município. Teceu comentário de visita do Prefeito 
juntamente com representante do Ministério Público ao lixão, e parabenizou o 
Doutor Daniel pelo empenho e dedicação no trabalho feito em prol da melhoria do 
município. Mostrou relatório feito pelo Secretario de Gestão da situação dos 
veículos do município. Parabenizou todas as mulheres pelo seu dia. Agradeceu e 
encerrou. Na fase destinada a Ordem do Dia o Presidente colocou em votação o 
requerimento de autoria dos vereadores Everaldo Pereira Sales e Emmanuel 
Garcia de Amorim, que foi aprovado por unanimidade. Em consequência fica 
registrado Moção de Aplausos aos vencedores do segundo concurso de 
qualidade do café arábica de Iúna, café natural, que são os produtores Senhores 
Amós José Horst, Douglas Dutra Vieira, João Januário de Brito, Márcio José 
Gomes, Leandro Aparecido Dias Rosa, 1° ao 5° lugar, e cereja 
descascado/despolpado Emílio Messias Horst, Carlos Roberto Vieira, Walner 
José Miranda, Maria de Fátima Gomes Carvalho e Rômulo José Vieira, 1° ao 5° 
lugar. Feita a votação e como não havia mais nada a tratar o Presidente 
agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima sessão do dia 17 de 
março de 2017 e encerrou a sessão as 20:38 horas, do que para constar Eu, 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a 
presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo plenário, será 
assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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